
ÎNVĂȚĂMÂNT TERȚIAR INOVATIV 

CORELAT CU STRATEGIA DE 

DEZVOLTARE INTELIGENTĂ

Cod proiect 121659

POCU/320/6/21/Operațiune compozita OS. 6.7, 6.9, 6.10

Inchiderea proiectului ITI , 06,08,2021,  ora 10:00, Platforma TEAMS.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman.



Obiectivul proiectului este în concordanță cu obiectivul general pentru Programului
Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritara 6 – Educație și competențe

Obiectivele specifice ale proiectului
OS1: Învățământ terțiar universitar și non-universitar ce asigură egalitate de șanse
și pregătește absolvenți de bună calitate prin sprijin acordat pentru 340 de
studenți și cursanți și introducerea a 7 oferte educaționale.
OS2: Modernizarea învățământului superior conform cererii pieței muncii și
diversificarea ofertelor educaționale corelate cu nevoile pieței muncii prin
introducerea a 7 oferte educaționale și sprijin acordat pentru 340 de studenți si
cursanți.
OS3: Pachete de sprijin pentru persoanele ce provin din grupuri vulnerabile în
vederea încurajării participării la învățământul terțiar universitar și non-universitar
prin stimulente și consiliere pentru 68 de studenți și cursanți.
OS4: Îmbunătățirea nivelului de competențe al personalului didactic prin formarea
profesională a 50 de cadre didactice din învățământul terțiar universitar și non-
universitar.



Obiectivul general al proiectului ITI
Îmbunătățirea calității și accesul la învățământ prin
creșterea nivelului de competențe al personalului
didactic in ceea ce privește conținutul educațional
inovator și resursele de învățare moderne și
flexibile și prin diversificarea ofertelor
educaționale corelate cu nevoile pieței muncii din
sectoarele economice.

Proiectul ITI a avut o valoarea de 5.972.571,69 lei 
Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, 
în parteneriat cu Universitatea „Danubius” Galați



Durata proiectului: a fost 30 de luni
Rezultate așteptate

Excelenta in educatie

Creativitate

Dezvoltarea abilitarilor de comunicare profesionala

Creșterea gradului de angajare în rândul tinerilor

..cel mai important sa reusesti sa faci un curs care sa-i inspire pe

tineri!

Nu e doar ceea ce facem…e cine suntem!
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Proiect cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman.


